



В Сочи руководитель следственного управления СКР по Краснодарскому краю принял участие во встрече Председателя СК Республики Беларусь со студентами

В Сочинском филиале Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России) состоялась встреча «Разговор без галстуков» студентов университета с Председателем Следственного комитета Республики Беларусь Дмитрием Юрьевичем Горой. В мероприятии приняли участие: руководитель следственного управления СК России по Краснодарскому краю Андрей Константинович Маслов и сотрудники регионального подразделения, заместитель Председателя Следственного комитета Республики Беларусь Анатолий Иванович Васильев, первый проректор Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России) Дмитрий Владимирович Гурьев.

Разговор прошел в форме оживленного диалога. Д.Ю. Гора, отвечая на вопросы слушателей, рассказал об устройстве органов СК Республики Беларусь, особенностях уголовного судопроизводства и о расследовании отдельных видов преступлений. Он особенно подчеркнул эффективное взаимодействие, которое налажено между СК России и СК Республики Беларусь, отметив его важность для решения актуальных вопросов в области борьбы с преступностью.

Студенты задавали Д.Ю. Горе вопросы, касающиеся расследования киберпреступлений, особенностей судебно-экспертной деятельности в Республике Беларусь, порядка приема на службу в следственные органы.

В завершение встречи студенты поблагодарили почетных гостей за интересную и познавательную беседу. Они отметили, что такие встречи очень важны для расширения профессионального кругозора. Д.Ю. Гора отметил высокий уровень подготовки слушателей университета, их любознательность и преданность выбранной профессии.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



11 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1830639>